

怎样才能算是一部成功的好电影，由知名导演拍摄？还是高到吓人的大成本投资？亦或是百里挑一磨砺多年的好剧本？这个年代，想在硝烟滚滚你争我夺的大荧幕战场上占得一席之地绝非易事，无论做了多少准备，前面总有太多的未知数。对于艺人们来说，似乎也是这样。是多人组合容易维持高人气？还是独自单飞更能稳定持久？如何选择，也是一场不知输赢的赌局。但是无论结果如何，我们唯一能做到的，便是将一切都交给命运，维持一颗不变的初心，一步步看着他们成长，看着他们在不同的舞台上演绎全新的自我。



文/排队抢票去的茶少特

## 故事

清朝末年，时局动荡。少年孟二奎（韩庚 饰）的家族惨遭满门抄斩的飞来横祸，幸得大武生余胜英（元彪 饰）搭救，侥幸保全性命。二奎从此拜余胜英为师，更与少年关一龙（吴尊 饰）结为师兄弟。

几年过去，民国建立。兄弟二人也学有所成，抱着为已故的恩师报仇雪恨的念头，二人来到纷繁复杂的上海滩，向当年夺去武生金匾的岳江天（于荣光 饰）发起挑战。最终，兄弟二人夺回了恩师的金匾，落败的岳江天不堪受辱当场自尽。

而岳江天的女徒弟，上海第一武旦席木兰（大S 饰），为了保全师傅留下的岳家班而答应剧院老板，与一龙和二奎同台搭戏。看似一切都回归于平静，现实却将三人推向了更为错综复杂的阴谋里……

## 韩庚 一期一相会，且行且珍惜

在京剧里，武生分成两大类，一种叫长靠武生，一种叫短打武生。短打武生穿短衣裤，用短兵器，要求身手矫健敏捷，内行的说法是要漂，率，脆，看起来干净利索，打起来漂亮，不拖泥带水。韩庚在这部影片中饰演的孟二奎便是短打武生。

韩庚说：“我和孟二奎有相似的地方，有的事情很少跟朋友、家里人说，会藏在心里，让自己去消化。他要去报家仇，为师傅报仇，为了心爱的人付出很多，最后受伤的总是自己。”

从Super Junior退出，以个人身份开始演艺道路。之于韩庚，改变的绝对不止是少了并肩而行的伙伴那么简单。

除了音乐和电视剧，正在努力成长不断完善自己的他，也开始了自己在电影方面的尝试，用自己的实际行动来回应一直给他支持与爱的庚饭们。也让越来越多的人记住演员——韩庚。

和之前拍摄MV时浅尝则止的京剧表演不同，《大武生》里的孟二奎是专业的京剧武生。为了演好这个角色，在

电影开拍的两个月前，韩庚就和专业的京剧老师努力学习京剧的身段和刀枪；甚至为了赶拍摄进度，连续72小时带着京剧专用的妆容也没有一句怨言。而一直以“舞戏”擅长的他拍起“武戏”也是毫不含糊，以至于因为什么动作都敢亲自完成，而在剧组得了一个“生猛海鲜”的绰号。

除了挑战大量的专业的京剧动作场面，总给人温柔又细腻的感觉的他在《大武生》里还和大S、吴尊陷入了三个人纠结的感情戏份里。上一秒还真刀真枪拼的你死我活，下一秒又要化干戈为玉帛的深情相拥。短短的时间里，情绪却要百转千回。不过，别为他担心，韩庚演技方面的进步，我们早就看在眼里。

对于正在事业上升期的韩庚来说，《大武生》只是他的又一个起点，未来的道路还很长。也许，就像他自己说的，明确自己的工作重心，不断积累经验，将最真实的一面还原给大家，就已经成功了一大半。





## 吴尊 致最好的将来

和韩庚所饰演的内向的孟二奎不同，吴尊所塑造的关一龙，骨子里就是一个冒险主义者。一个转身，一个下腰，都带着那么些凌厉的意味。

对于吴尊来说，现在好像也站在了未来的十字路口上。飞轮海的四个兄弟各自在不同的方面展开了新的演艺之路，未来如何走下去，似乎就成了摆在吴尊面前的一道悬而未解的选择题。是专职出唱片，老老实实的继续做歌手，还是借此机会尝试更多的可能性。怎样才是正确的选择，谁也不能给他明确的答案。

不过，善于挑战自我，大概是每

个男孩子骨子里的天性，对于大男孩儿吴尊来说也不例外。近两年，除了偶像剧的拍摄，他也将他的野心更多的放在了大荧幕上，开始了属于他在大荧幕上的杀伐之旅。和偶像剧里总是处于固定模式的“王子”类型的角色不同，吴尊在大荧幕上的角色总是充满了挑战性。不是文武兼修的侠客，便是亦正亦邪的人漠强盗，这次更是要出演对他来说稍显陌生的京剧题材。吴尊说：“其实一开始看到剧本的时候，我不敢接，因为对我来说挑战性太大了，可是看到后面，剧本真的很好，也很特别，就不想那么

多，接了。”敢于不断尝试新鲜事物，未来才会有更多更广的可能性。

至于将来，吴尊也有自己的打算，被大荧幕的光影吸引到的他，想要进一步尝试更多有挑战性的角色，和更多的优秀导演以及演员们合作，向着实力派，向着演技派，一步一步靠拢，将自己的野心变成现实。也许很久以后，除了歌手和演员，他还会不断挑战新的角色，以吴导演或是吴制片的全新形象站在我们面前。无论他将以什么姿态出现，我们要做的，只是记住他的每一次成长，记录他的每一次蜕变。

## 3D幻想武侠网游 引爆今夏武侠梦



游戏截图：风华绝代的六大职业  
幻想武侠

《鹿鼎记》采用开放式剧情突破传统武侠，180位原著人物悉数登场，带领充满想象力的你穿越时空，回到大清朝，闯荡属于自己的江湖。长大后的化骨绵掌、神龙教大人的美人三招、韦小宝的神行百变统统摇身一变成为游戏中六大职业的玩家技能，另有珍兽、佣兵、星宿师、专属坐骑为你保驾护航。当然，各种奇珍秘宝、幻想道具也会相继登场，你想体验火枪与刀剑的对决吗？你想尝尝烈胆肠沸是什么味道吗？快快进入这个幻想的武侠世界吧！



### 外域星球争夺战

外城之地

你想知道地球外的世界吗？想知道外域星球的武侠世界吗？《鹿鼎记》拥有庞大的外域星球，不一样的生态环境，49类形态各异的种族，还有适用于地心、海底、陆地和空中的数百种交通工具让你飞天入地。火星旅游、外星探秘都不再是遥不可及的梦！



### 在小宝的带领下一起无限快乐

无限世界

如果你还是一个人坐在电脑前孤独的游戏，那就OUT了！快快进入《鹿鼎记》无限世界，这里你可以结交更多好友，到TA家偷偷菜、偷偷鱼、摘摘花、看看戏，暑期你不再孤单，轻轻松松度过娱乐时间。

### 六大职业即时合璧

职业体系

你肯定不止幻想拥有一种武功，也不止一种身份，《鹿鼎记》开创一人多职多天赋，这一刻，豪勇猛将与神秘隐者与你同在，让你高歌生义走遍天下。

星运体系

你玩星座吗？是否每天都会和闺蜜好友在一起八卦星座运势呢？游戏中，每个人都会有属于自己的游戏星运哦。每日每月星运陪你闯江湖，让你高歌生义走遍天下。

宠物体系

一个宠物就让你生活倍添乐趣，如果是四个宠物呢？这里有玲珑可爱的蛋蛋鸡、考拉、兔兔，技能各异的佣兵，做你专属保镖，伴你左右的星宿师，不同职业的坐骑，一人四宠，江湖明星范儿，有木有啊！



一人一宠，单挑BOSS永远不再是个神话